

一、股市，债市，贵金属和大宗商品之间有什么逻辑关系

我的看法是股市和商品正相关然后股市和贵金属是反的，这个毋庸置疑债市不了解

二、股票大跌对大宗商品有什么影响

大宗商品目前主要是以期货合约的形式在交易，期货交割价格的变化一定程度上反应了市场对一类大宗商品的需求以及趋势的反应，股市中很多上市公司的日常经营与这些大宗商品是有千丝万缕的关系的，相应的股价会有影响！例如：白糖期货一直看涨（因为厄尔尼诺现象导致巴西等地的甘蔗减产，导致白糖制品价格上涨），那相应的国内企业如南宁糖业的股票会是一个利好！

三、大宗交易的利弊

1.利：大宗交易提高了资本市场的流动性，增加了市场交易机会，帮助市场高效分配资源；可以提高市场对大宗商品价格的发现效率，更好地反映市场供求关系；有助于吸引更多机构投资者入市，提高市场透明度和深度，对资本市场的稳定发展十分有利。

2.弊：大宗交易会带来市场过度波动甚至暴涨暴跌的风险，导致市场出现不稳定的局面；大宗交易往往是少数大资金或利益集团独享的，容易导致利益分配不均，增加市场不公平性；同时，大宗交易更注重参与者间的交易技巧、信息渠道等方面，容易造成一般投资者在大宗交易中处于不利地位。

四、大宗商品主要受哪方面的影响

目前大宗商品主要受三个方面的影响

- 1、希腊债务危机导致避险情绪的升温。
- 2、中国股市的动荡以及中国政府救市的措施和行为。
- 3、美国经济表现强劲带动美元强势的上涨，是导致大宗商品价格下跌的主要原因。

五、我发现大宗商品的走势和股票市场的走势非常相似，这是怎么回事
大宗商品和股市有啥关系

1、这二个都是经济的晴雨表，经济向好，都上涨。经济不好都跌。

2、经济向好，公司需求增加，生产和销售都增加。原材料需求量增加，大宗商品涨价。公司业绩好转，分红可能比过去多。股价也上涨。反之，就下跌